
■
期　
　

間　

２
月
16
日（
火
）か
ら
３
月
15
日（
火
）ま
で

■
受
付
時
間　

【
午
前
の
部
】

　
　
　
　
　
　
　

午
前
８
時
30
分
か
ら
11
時
ま
で

　
　
　
　
　
　
　

（
相
談
は
午
前
９
時
開
始
）

　
　
　
　
　
　

【
午
後
の
部
】

　
　
　
　
　
　
　

正
午
か
ら
午
後
４
時
ま
で

　
　
　
　
　
　
　

（
相
談
は
午
後
１
時
開
始
）

　
　
　
　
　
　

※
木
曜
日
は
午
後
７
時
ま
で

■
受
付
会
場　

役
場
２
階　

第
２
会
議
室

■
申
告
会
場　

役
場
２
階　

第
３
会
議
室

※ 

会
場
は
２
階
で
す
。
階
段
の
利
用
が
困
難
な
方
は
、
１
階
税
務
課
窓
口
へ
お
声
か
け
く

だ
さ
い
。

申
告
相
談
の
お
知
ら
せ

所
得
税・町
県
民
税
等

　

今
年
も
所
得
税
・
町
県
民
税
の
申
告
時
期
に
な
り
ま
し
た
。

　

確
定
申
告
が
必
要
な
の
に
期
限
ま
で
に
申
告
を
済
ま
せ
な
い
と
無
申

告
加
算
税
が
か
か
る
場
合
が
あ
り
ま
す
の
で
、
期
限
内
に
正
し
い
申
告

を
行
っ
て
く
だ
さ
い
。

　

な
お
、
毎
週
木
曜
日
は
午
後
７
時
ま
で
申
告
相
談
を
行
い
ま
す
の
で
、

都
合
で
指
定
日
に
相
談
で
き
な
い
方
は
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

毎週木曜日は、午後７
時まで受け付けます。

2月

児玉
（7班～）

2928

24
西軽井沢
（第1～3地区）

2221

土日 月 火 水 金日 木

桜ヶ丘・児玉
（1～6班）

26
上宿
24

西軽井沢
（第4地区～）

23 27
小田井
荒町

25

栄町2区
（21班～）

19
向原
大林

17
平和台
16 20

栄町1・2区
（1～20班）

18

清万
一里塚

4

全地区
11

塩野1～5
2

予備日
9
豊昇
面替

※ できるだけ指定日にご相談ください。なお、指定日に都※ できるだけ指定日にご相談ください。なお、指定日に都
合の悪い方は、期間中の別の日、毎週木曜日の時間外合の悪い方は、期間中の別の日、毎週木曜日の時間外
相談日、または全地区対象日をご利用ください。相談日、または全地区対象日をご利用ください。

3月
金水日 月 火 木 土

塩野6～8
寺沢

3
三ツ谷
旭町

1 5

126
予備日
7
八ヶ倉
馬瀬口1～2

13
予備日
14
全地区

予備日
8
馬瀬口
3～6

予備日
15
全地区

予備日
10
草越
広戸
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所得税・町県民税等申告相談のお知らせ所得税・町県民税等申告相談のお知らせ

　

町
県
民
税
は
、
前
年
の
収
入
に
対
し
平

成
28
年
１
月
１
日
現
在
、
住
民
登
録
が
あ

る
市
町
村
で
１
年
間
課
税
さ
れ
ま
す
。

　

確
定
申
告
を
行
う
必
要
が
な
い
方
で
も
、

町
県
民
税
申
告
書
の
提
出
が
必
要
に
な
る

〜
申
告
書
の
作
成
は

 

便
利
な
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
〜

　

国
税
庁
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ「
所
得
税
の

申
告
書
作
成
コ
ー
ナ
ー
」で
申
告
書
を
作
成

す
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。
作
成
し
た
申
告

書
は
印
刷
し
て
そ
の
ま
ま
提
出
で
き
ま
す
。

　

ま
た
、
ｅイ
ー
タ
ッ
ク
ス

－

Ｔ
ａ
ｘ
で
の
申
告
も
で
き

ま
す
の
で
、
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

○ 

印
鑑（
認
め
印
）

○ 

給
与
、
年
金
等
の
源
泉
徴
収
票

○ 

事
業
所
得
の
方
は
収
支
内
訳
書（
証
拠

書
類
等
持
参
）

○ 

国
民
年
金
、
生
命
保
険
、
地
震
保
険
等

の
各
種
所
得
控
除
証
明
書（
日
本
年
金

機
構
・
各
契
約
会
社
よ
り
発
行
の
も
の
）

○ 

医
療
費
控
除
を
受
け
る
方
は
、
そ
の
領

収
書
と
生
命
保
険
や
福
祉
医
療
等
の
補

填
額
が
分
か
る
も
の（
領
収
書
は
個
人

ご
と
に
ま
と
め
て
合
計
額
を
計
算
し
て

く
だ
さ
い
。）

○ 

身
体
障
害
者
手
帳
や
戦
傷
病
者
手
帳
等

○ 

寄
付
金
控
除
の
対
象
と
な
る
団
体
へ
寄

付
し
た
際
の
領
収
書
等

① 

事
業
所
得
・
不
動
産
所
得
な
ど
が
あ
る

方
、
土
地
や
建
物
な
ど
を
売
っ
た
方

② 
一
時
所
得（
生
命
保
険
の
満
期
金
な
ど
）

の
あ
る
方

③ 

年
の
途
中
で
仕
事
が
変
わ
っ
た
方
、
２

カ
所
以
上
の
会
社
か
ら
給
与
の
支
払
い

を
受
け
て
い
る
方（
給
与
を
合
算
し
て

年
末
調
整
さ
れ
た
方
は
不
要
で
す
。）

④ 

医
療
費
控
除
や
住
宅
ロ
ー
ン
控
除
を
受

け
よ
う
と
す
る
方

⑤ 

公
的
年
金
の
収
入
の
合
計
額
が
４
０
０

万
円
を
超
え
る
方

⑥ 

公
的
年
金
以
外
の
所
得
が
あ
り
、
そ
の

所
得
の
合
計
額
が
20
万
円
を
超
え
る
方

※ 

所
得
税
の
予
定
納
税
を
し
た
方
は
必
ず

確
定
申
告
を
行
っ
て
く
だ
さ
い
。

※ 

次
に
該
当
す
る
方
は
、
書
類
審
査
等
が

あ
り
ま
す
の
で
、
佐
久
税
務
署
で
確
定

申
告
を
行
っ
て
く
だ
さ
い
。

○ 

土
地
・
建
物
や
株
式
の
売
買（
譲
渡
）が

あ
っ
た
方

○ 

家
屋
の
新
築
・
増
改
築
・
購
入
な
ど
で
、

初
年
度
の
住
宅
借
入
金
等
特
別
控
除
を

受
け
よ
う
と
す
る
方（
認
定
長
期
優
良

住
宅
・
バ
リ
ア
フ
リ
ー
改
修
・
省
エ
ネ
改

修
を
含
む
）

○ 

先
物
取
引
・
Ｆ
Ｘ
・
Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ
・
Ｒ
Ｅ
Ｉ

Ｔ
な
ど
が
あ
る
方

○ 

損
益
通
算
を
必
要
と
す
る
方

確
定
申
告
が
必
要
な
方

注
意
事
項

主
な
必
要
書
類
等

町
県
民
税
の
申
告
が
必
要
な
方

税
務
署
か
ら
の
お
知
ら
せ

【
問
い
合
わ
せ
先
】

　

所
得
税
に
関
す
る
こ
と

　
　

佐
久
税
務
署

　
　

〒
３
８
５

－

８
６
１
１

　
　

佐
久
市
岩
村
田
１
２
０
１

－

２

　
　

０
２
６
７（
67
）３
４
６
０

町
県
民
税
に
関
す
る
こ
と

　

税
務
課
住
民
税
係（
内
線
42
・
43
）

ｅ

－

Ｔ
ａ
ｘ
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
ア
ド
レ
ス

h
ttp
:/w
w
w
.e
-ta
x.n
ta
.g
o
.jp

国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
ア
ド
レ
ス

h
ttp
:/w
w
w
.n
ta
.g
o
.jp

○ 

税
務
署
か
ら
申
告
案
内
状
と
申
告
書
が

郵
送
さ
れ
た
方

○ 

消
費
税
申
告
・
贈
与
税
申
告
お
よ
び
青

色
申
告
の
方

※ 

こ
の
ほ
か
に
も
申
告
内
容
に
よ
っ
て
は

税
務
署
で
の
申
告
を
お
願
い
す
る
場
合

が
あ
り
ま
す
。
あ
ら
か
じ
め
ご
了
承
く

だ
さ
い
。

場
合
が
あ
り
ま
す
の
で
、
次
に
該
当
す
る

方
は
申
告
を
行
っ
て
く
だ
さ
い
。

○ 

前
年
中
に
収
入
が
な
か
っ
た
方
で
、
誰

か
ら
も
税
申
告
上
の
扶
養
に
と
ら
れ
て

い
な
い
方
。

○ 

同
一
世
帯
以
外
の
方
の
税
申
告
上
扶
養

に
な
っ
て
い
る
方
。

○ 

収
入
が
あ
り
、
所
得
税
の
確
定
申
告
が

必
要
な
い
方（
給
与
収
入
の
場
合
は
勤

務
先
で
年
末
調
整
が
さ
れ
て
い
る
場
合

は
町
県
民
税
申
告
も
不
要
）。

○ 

公
的
年
金
収
入
４
０
０
万
円
以
下
、
か

つ
雑
所
得
以
外
の
所
得
金
額
が
20
万
円

以
下
で
あ
る
方
の
う
ち
、
医
療
費
控
除
、

配
偶
者
、
扶
養
、
そ
の
他
の
控
除
を
受

け
ら
れ
る
方
。

○ 

遺
族
年
金
・
障
害
年
金
・
雇
用
保
険
等
非

課
税
所
得
の
受
給
者
の
方
。

※ 

町
県
民
税
申
告
は
郵
送
で
の
提
出
も
可

能
で
す
。希
望
さ
れ
る
方
は
税
務
課
ま
で

ご
連
絡
く
だ
さ
い
。
町
県
民
税
申
告
書

と
返
信
用
封
筒
を
お
送
り
い
た
し
ま
す
。

申
告
を
忘
れ
て
し
ま
う
と

　

所
得
額
や
税
額
は
、
町
・
県
・
国
の
制
度

を
利
用
す
る
際
の
基
準
と
な
る
た
め
、
申

告
を
忘
れ
る
と
次
の
よ
う
な
影
響
が
あ
り

ま
す
。

○ 
所
得
・
課
税
証
明
書
等
が
発
行
で
き
ま

せ
ん
。

○ 

国
民
健
康
保
険
で
は
、
国
保
税
の
軽
減

が
受
け
ら
れ
ま
せ
ん
。

○ 

国
民
年
金
で
は
、
保
険
料
の
免
除
申
請

が
で
き
ま
せ
ん
。

○ 

保
育
園
の
入
園（
通
園
）で
は
、
保
育
料

が
本
来
の
額
よ
り
高
く
な
る
場
合
が
あ

り
ま
す
。

○ 

町
営
住
宅
で
は
、
住
宅
家
賃
が
本
来
の

額
よ
り
高
く
な
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。
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